

龍馨園

微笑

六甲彭智晟

微笑是什麼呢？在我自己的眼中，微笑是雨過天晴的彩虹；在某些人眼裡，是面對未來的一股力量；對士兵們而言，是戰場上的勝利女神；對小孩子們而言，是帶來開心的糖果。簡而言之，微笑對每個人而言的意義，是不同的。

微笑在不同的時間，不同的地點、場合所發揮的作用也是不一樣的。像是：對於罹患癌症的病人，一個微笑，可能會使他有了活下來的精神；對於面臨即將輸球的隊伍，一個微笑，可能會令他們重新振作；對於打仗快要敗退的士兵們，一個微笑，可能是一股神奇力量。所以，微笑的影響力可說是十分廣泛的。

我曾經聽過一個關於微笑的小故事，故事的內容是說：在一場比賽中，一支即將要輸球的隊伍，在最後的幾分鐘時因為隊上的一位隊員蘄露出了一抹微笑，煞時，使得一整隊球員們士氣都變高了，也因此讓敵人誤以為對手有什麼招數還沒使出來，而自亂陣腳，反倒輸了這一場比賽。

微笑是人們生活的必需品，如果世上的人都沒有了微笑，那這個世界不變得冷漠了嗎？我們要以微笑來面對這個世界，如果世界上的人都微笑了，世界定能變得更加美好，也更有人情味。

總而言之，微笑是上天送給我們最好、也是最美的禮物。



親子同樂 DIY



Happy Halloween!



活力·繽紛運動會

臺中校外教學記

五甲湯翊卉

十月二十三日是我們全校校外教學的日子。今天早上要出發前，先聽主任的叮嚀，再從正校門的樓梯走下去搭遊覽車。第一站先到臺中老樹根，它的入口處很窄，我們排成二排長長的隊伍，慢慢走進去。四到六年級先去魯班教室看影片，一般人如果發生了像影片中的狀況，應該會很緊張，但是魯班卻因而發明了文公尺和鋸子，真是令我們佩服！接著，我們移到另外一個地方做DIY的活動，我和媽媽分別做了一個木風車和便條夾！中午時，我們在車上吃西點餐盒。我們乙車的導遊是曉璉姐姐，她出了許多圖片式的謎語讓我們猜，可是還沒猜完，就到了科博館！下了車，因為太空劇場的時間還沒到，先讓同學自由活動。我們這一組原本想到對面的植物園，可惜時間不夠，所以我們跑去「樹之家」。一進去，看到了一個很大很粗的樹幹，我們想知道它幾歲，就數一數它的年輪，可是數到一半，時間就到了，只好趕回去集合！進去太空劇場看了平行四邊形，還有介紹飛馬座及仙女座；第二部是我喜歡的古文明「馬雅探祕」。

這次校外教學讓我學到很多，希望學校下次能安排一整天到科博館的校外教學，讓我們有足夠的時間好好逛逛科博館！

我長大了

三甲彭皓俊

回想去年暑假時，我常常練習跳繩。那時，再怎麼努力，跳二十下就喘到不行；現在的我，能夠連續跳一百下喔！而且我發現自己變高變壯，結果很多衣服和褲子都穿不下，原來，我長大了！

升上三年級的我，會自己洗澡、認識的字增加了，而且變得更獨立和懂事。雖然要學的內容和要做的作業變多了，我會待在安親班認真寫完。爸爸不在後，媽媽常常要工作到很晚，現在我也不會害怕自己在家了。我很努力適應新的生活，希望我的成績也能跟著「長大」，不讓媽媽失望！

雖然成長過程中會愈來愈辛苦，但是將來就有能力實現夢想，像是當醫生、老師……等。

—我想當警察，因為能伸張正義又很帥氣；也有能力照顧家人，讓媽媽不用那麼辛苦，所以希望我能夠快快長大。



花園錦簇賀校慶~



恐龍、五龍現身科博館！

“暑假”

生活記趣 四甲賴奕帆

開心的日子總是過得特別快，一眨眼六十二天的日子就過去了，又要和同學一起回到背著書包去上學的日子。今年，我的暑假過得真開心！

在暑假期間，爸爸和媽媽幫我安排課程，星期一到星期五的課都排得滿滿的，有上英文、朗讀和圍棋。這些課程讓我得到許多知識，讓我英語、朗讀和下棋的能力突飛猛進。

在八月底，姊姊和表哥帶我去巨城百貨公司吃飯、看電影和逛街。雖然百貨公司裡人山人海，到處擠得水洩不通，不過我們玩得很快樂。但是因為逛太久了，所以我的雙腳有點疲累。就這樣，我的暑假生活就在歡樂中結束。

暑假過完，我要迎接新的學期，邁向新的挑戰。現在開始，我要找到學習的方法和樂趣，享受新的生活。

出刊日期：101.11

發行人：張奕財

總執行：劉家巖 蔡政宏

總編輯：陳筱婷

單位：新竹縣五龍國小